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17 DE MAIO DE 2023    

 
 

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO 

EXPEDIENTE 

 

1. PRESIDENTE: 
SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES E 
SENHORAS VEREADORAS. 

2. PRESIDENTE: 
HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL DOU POR ABERTA A 13ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO. 

 
3. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 
4. PRESIDENTE: 

CONSULTO O PLENÁRIO SE ESTÃO DE ACORDO COM ATA. 

 
EM DISCUSSÃO 
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FIQUE SENTADO. 
QUEMDISCORDARFIQUE DE PÉ. 

 
5. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

6. PRESIDENTE: 
PASSO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES,PARA,QUERENDO, 
MANIFESTAREM-SE ACERCA DO EXPEDIENTE. 

 
7. PRESIDENTE: 

SENHOR SECRETÁRIO, FAÇA A REVISÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES. 
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ORDEM  DO DIA 

 

 

1. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01/2023, DE 08 DE MAIO DE 
2023, DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE DECLARA DE 
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O FORUM ESTADUAL ASSOCIADO DE 
CONSELHEIROS E EX-CONSELHEIROS TUTELARES DE ALAGOAS (ASSOCIAÇÃO 
PRIVADA COM SEDE EM CAPELA/AL) E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

2. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, ACERCA DO PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL Nº 01/2023, DE 08 DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
KALLINE COIMBRA MELO, QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O 
FORUM ESTADUAL ASSOCIADO DE CONSELHEIROS E EX-CONSELHEIROS 
TUTELARES DE ALAGOAS (ASSOCIAÇÃO PRIVADA COM SEDE EM CAPELA/AL) E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
EM DISCUSSÃO      

   EM VOTAÇÃO 
   QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
   QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

3. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01/2023, DE 08 DE MAIO DE 
2023, DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE DECLARA DE 
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O FORUM ESTADUAL ASSOCIADO DE 
CONSELHEIROS E EX-CONSELHEIROS TUTELARES DE ALAGOAS (ASSOCIAÇÃO 
PRIVADA COM SEDE EM CAPELA/AL) E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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   EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

4. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 04/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, SUGERINDO AO SENHOR 
PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA REALIZAÇÃO DE 
MANUTENÇÃO DE ENCANAÇÃO DE ÁGUA DA CACIMBA DO POVOADO DE SANTA 
EFIGÊNIA. ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

5. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 05/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, SUGERINDO AO SENHOR 
PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA AQUISIÇÃO (COMPRA) 
DE UM TERRENO LOCALIZADO POR TRÁS DO CEMITÉRIO DO POVOADO DE 
SANTA EFIGÊNIA, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, COM O OBJETIVO 
DE EXPANDIR O MESMO. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

6. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 10/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE 
ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA OFERECER AO TIME CAMPEÃO (1º 
LUGAR) NO CAMPEONATO DE FUTEBOL AMADOR DE CAPELA/AL, VAGA NO 
CAMPEONATO MATUTO ALAGOANO (CAMPEONATO DA AMA), E O VICE CAMPEÃO 
(2º LUGAR), VAGA PARA COPA ZUMBI DE ALAGOAS, COM TODOS OS CUSTOS 
RELACIONADOS AO TRANSPORTE E A ARBITRAGEM, SENDO CUSTEADOS PELO 
MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 
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7. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 11/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE 
ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA QUE REALIZE A PAVIMENTAÇÃO E O 
SANEAMENTO BÁSICO, DA ÚLTIMA RUA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO MESSIAS 
MOREIRA 2 (SENTIDO CAJUEIRO/AL), NESTE MUNICIPIO DE CAPELA/AL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

8. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 12/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE 
ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA ENCAMINHAR A ESTA CASA 
LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI COM TRANSFORMAÇÃO DOS CARGOS DE 
AUXILIAR DE ENFERMAGEM PARA TÉCNICO DE ENFERMAGEM, POSSIBILITANDO 
QUE OS SERVIDORES QUE OCUPAM ESSES CARGOS E QUE TENHAM 
CONCLUÍDO O SEGUNDO GRAU E TENHAM O CURSO TÉCNICO EM 
ENFERMAGEM, POSSAM RECEBER O NOVO PISO NACIONAL DA ENFERMAGEM. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

9. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 13/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIZ DE ALBUQUERQUE LUCENA, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE 
ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA ENVIAR A ESTA CASA LEGISLATIVA UM 
PROJETO DE LEI PARA QUE SEJA IMPLEMENTADO NO SERVIÇO PÚBLICO DO 
NOSSO MUNICÍPIO O PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, 
CONFORME LEI FEDERAL Nº 14.434/2022, EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 124/2022 
E LEI FEDERAL Nº 14.581/2023. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 
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10. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 06/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE 
COIMBRA MELO, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS MEDIDAS 
NECESSÁRIAS, PARA INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES E/OU UMIDIFICADORES 
NO GALPÃO DA EXTENSÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CICERO CABRAL TOLEDO, 
TENDO EM VISTA  A DIFICULDADE DE ATENÇÃO E APRENDIZAGEM NOS 
EVENTOS REALIZADOS NO ALUDIDO GALPÃO, DEVIDO AO FORTE CALOR, 
GERANDO INQUIETUDE E FALTA DE CONCENTRAÇÃO NOS ALUNOS PRESENTES 
E NO PÚBLICO EM GERAL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

11. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 01/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR HEITOR 
ROBSON DE ARAÚJO AMORIM, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE 
AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA QUE EXPEÇA OFÍCIO AO DER-AL 
(DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE ALAGOAS), COM 
OBJETIVO DE INSERIR PLACA DE INDICAÇÃO NAS IMEDIAÇÕES DA LOJA “CAPELA 
MÓVEIS”, TENDO EM VISTA QUE GRANDE PARTE DOS CONDUTORES DE 
VEÍCULOS QUE RESIDEM EM OUTRAS REGIÕES DO ESTADO E QUE TRANSITAM 
DE ATALAIA-AL COM DESTINO A CAJUEIRO-AL E DESTA ÚLTIMA COM DESTINO A 
ATALAIA-AL, ACABAM ERRANDO O CAMINHO DEVIDO A AUSÊNCIA DE 
SINALIZAÇÃO. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 

12. PRESIDENTE: 
 

EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 02/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS 
ELÁDIO DA SILVA JÚNIOR, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, QUE ADOTE AS 
MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA PAVIMENTAÇÃO DA PARTE FINAL DA RUA JOSÉ 
CARLOS DA SILVA, NO SENTIDO DA FAZENDA “BOA VISTA”, NESTE MUNiCÍPIO DE 
CAPELA/AL. 
 

  EM DISCUSSÃO      
EM VOTAÇÃO 
QUEM ESTIVER DE ACORDO FICA SENTADO  
QUEM DISCORDAR FICA DE PÉ. 
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13. PRESIDENTE: 
 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. 

14. PRESIDENTE: 
 

ENCERRO A 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º SEMESTRE DO 3º ANO LEGISLATIVO E 
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS PARA A 14ª 
SESSÃO ORDINÁRIA, A SE REALIZAR NO DIA 24 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO 
REGIMENTAL. 

  
 


